PesyabTarnl pacuera ko3 puunenToB niIaTeKeCnoOCOGHOCTH CyObeKTa X035 iCTBOBAHIA
OO6uiecTBO ¢ OrpaHMYeHHOI 0TBeTCTBeHHOCThIO "CMAPT ITapTHep"

(Haumenosanue cyovLekma xo3aiicmeoeanus,)

no cocrossnuio Ha 31 gexa6ps 2020 roxa

Ha moment
Ne Ha nauano YCTAHOBJIEHUSA HopmaTunuoe 3HaA4YeHUue
HaumeHoBaHue nokaszares
n/n nepuoaa HernJiaTesxe- K03pPpuumnenTa
€nocoGHOCTH
1 Z - 3 4 5
1 [Koaddumment tekymeit iuksuanoctu (K,):
K = £mp-290 1,24 1,77 K1>=1,1
' emp.690
2 |Kosdduuuent obecrnedeHHOCTH COGCTBEHHEIMU
o6opoTHbME cpenctBamu (K,):
K. = cemp.490 + cmp.590 — cmp.190 0,19 0,43 K2>=0,1
2 cmp.290
3 |Koadduiment obecriedeHHOCTH 06S3aTeNLCTB AKTUBAMH
(K3):
_ cmp690 + cmp.590 0,92 0,90 K3 <= 0,85
cmp. 300(cmp.700)
Koadpuument abecomotHoi mukuaHoct (Kgge,)
4| g . = €mp.260 + cmp.270 0,05 0,10 KaGen>=0,2
(aben)
cmp.690
Koadduunent obopaurBaemMocTy kanurana
5 CD.2cmp.010 i 0.18 o6opayrBaeMoCThb
K, = - KaImuTaia oBbICHIACh
(B.cmp.3002p.3 + cmp.3002p.4)/ 2
Koappuument oGopaunBaeMocTi 060pOTHBIX CPEaCTB
o6opayrBaeMoCThb
6 e D.2cmp.010 - 0,25 06OPOTHBIX CPENCTB
¢ (B.cmp.2902p.3 + cmp.2902p.4)/ 2 ROPHICHIACK
Koadduumenr punancoBoit He3aBUCHMOCTH
7 _ b.emp 490 0,08 0,10 Kpr>=0,4 - 0,6
™ B.cmp700
Koadduument kanuranuzaimu
y ot tia 11,73 9,22 Kian<=1,0
PykoBonurens
(noonuce)

I'naBHslii Gyxranrep




